


1.223. IIpuBecT K TpPUroHoMeTpmueckoM byHKUOHHM yrja «:

(
a) sin \% — a) - n) cos (— a + 270°);
(
6) COS % + a) s o) sin (180° + «);
\
3) tg (% - o:) : n) cos (¢ — 180°);
3 : 2 (97 :
2) c:tg(2 a), p) sin (2 +a),
9) sin (r — «); ¢) cos® (37 — a);
e) cos (it — a); m) tg* (o: — %JE) -
x) tg (180° + «); ) ctg® (90° + a);
3) ctg (270° — a); @) sin® (a + 77);
(
u) sin (360° + «@); X) COSs % + a) ;
\
\
K) cos (360° — a); y) CoS (% + a;
\ /
(
) tg (a — 360°); y) sin % — a\ .
\ /

M) ctg (¢ — 270°);
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a)

6)

a3)

c)
o)

e)

sin 120°;
ctg (— 330°);

COs 225°;

tg (— 240°);
cos (— 150°);
ctg 300°;

oK) Sin 240°;

3)
)

K)

J)

A1)

)

o)

tg 210°;
cos 135°;
ctg 315°;

77T
tg

ST _
4  J
17T
6 >
137
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COS

1

ctg

COS

Berumciamre:

3
y sin [ — 2Z).
p 3 b4
77T

m) cos 10T;
y) Ssin 77r;
) sin 1110°;
x) ctg (— 1200°);
u) tg 1050°;
©®) CcOS 855°;
we) sin (— 3810°);
477T
6 ’
S7T
4 >
747
3

) Cctg (— 20—.77:) .

W) COs

32) sin

FO) tg

3



BapuwaHt |

Beruucautes (1—4).

1.
2.

3

3

3 3mn

sin 0., ecJI cCos O = iy <0 <2Tm.

coso u tgo, ecan sin o
sin0 ¥ cosO, ecqau tgo =

sino ¥ CosO, ecyqu ctgo =



BapuaHT Il

Buuncante (1—4).

1.
2.

3

3

CcOosS O, eCcJIX sin o = —g 32n <0< 2T .
sina 1 tgo, ecam cosO = —-‘{13, g <0< T.
J5 17m

sino 1 cos0, ecyqu ctgo = 5 8n <o < —

71t
sin0 1 coso, ecyqn tga = ii- <o < —



BapuaHr |

CpaBHMTHL umnciia (3—9).

3.@sin1t—nsin -y 4.[2] cos| -= | u cos ~.
o o 12 12

5.[2] tg(-4) u tg4.

Buaucaute (6—9).

( )
6. [3] tg(—£)+cos(—£)+sin L
4 4 . 4 )
( (
7.[3] sin —Ej—cos(—g)—tg _EW.
. 6 3 . 6
’
8.3/ sin —37”) + cos(—11m). 9.14] tg (-780°) — ctg (—-390°).
\

YopoctuTh BeIpaxkenue (10—12).

10. 12 sin(—0 ) + cos(—0a) .
cos(—-a)+ sin(—a) cos(—0o) - sinao
coso — sin(—o )

2(_ S
11. (5 + tg(-a). 12.[6 tg?2(—a) + sin(-a)
cos(—a) tg(—a)

- tg(—o).




CpaBHUTBH umucJja (3—95).

. T . T
sin| —— | A s111 —.

tg (—4) u —tg 4.

3.

S.

2

2

Breruncaure (6—9).

6.

7.

8.

Yapoctutek BeipaxxkeHue (10—12).

10.

11.

12.

3

3

4

o

sin

COSs

COS

axa
. 3
()
Y
i T
.
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4.
)
+ cos — | + ctg
6 )
. T
- — | —ct
sin 1) ctg
)+sin(—77t).

cos(—o)

2 cos(——l) B —COS —.
10 0
(1)
. 4
()
. 2)
9.(4] ctg (—1125°) — tg(—405°).

sin(—o)

cos(—a) — sin(—-a)
ctg(—o)+1-—

ctg?2(—a) — cos(—a)

cos(—o) + sino )

cos(—o) — sin(—o)

sin(—o)

ctg(—a)

—ctg(—a).



BapuaHr |

BoryncauTe ¢ momoiipio popmyJ npuBegeHus (1—2).

1.[2] cos 315° + sin210° + tg 420°.

. 137w 11n 11xn
2.(3| sin —— — cos — + ctg ——.
:I 6 6 € 4

3.[4] OnpenenuTs 3HAK YMCIOBOTO BHIPAXKEHUS

sin100° cos 200° tg300°
sin1 )

CpaBauTh uncia (4—6).
4.12| sin 500° u cos 600°. 9. 3| sin 5,3n u cos4,3r.

6.[4] sin12 u cos13.

YopocTuTh BBIpA&XKE€HME M HANTH ero 4uucjioBoe 3HadeHue (7—S8).

i n
sin(o. — ) — cos(———a]
2 pr[a:s_n

4.

7.[6]
cos(o0 — )+ sin(g?n—a)

sin(m—a) + cos(7m + o)
8 2 _ o
npu oL = —.

6
cos(llTn+ (x) — sin(o — 1)
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BeiuucanTp ¢ nomoinpio gopmys npuBenenus (1—2).
1. [2] sin 225° + cos 8330° + ctg 510°.

. 17n 147w 137
2. sin —— + cos — — tg——.
[3] 5 s~

3. [4] OnpenenuThk 3HAK YHCJIOBOrO BHIDAKEHHA

sin 300° tg 200° cos100°
cos 2 )

CpaBHuTth unciaa (4—6).
4. [2] cos 580° u sin 460°. 5.[3] sin 5,81 u cos6,1m.

6.[4] sin13 u cos9.

YpocTUTh BBIpA)XEHWEe M HAWTHU ero umcyioBoe 3HaueHue (7—S8).

7.(6] sin((x— 377{)(1+ tg2(o. — m)) mpu o = 2?“

8. @ tg(m + o) — tg(4n — B)

1+ctg(5?n+ a)th

T T
npu o = —, p = —.
P 4 b 12

HoxkasaTe Toxknectso (9—11).

9. 5] tgP tg(B +37n) = -1.

sin(—32£—oc) ctg(%+a)
10. [6] .
tg(r +a) ( 31:]

= —sino.

(x—_
€ 2

ll.ﬂcos(%&—a)—sin(%t——a) =0.



